
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-12-18-001044-a

Найменування замовника: ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
СТАРОВІРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
КРАСНОГРАДСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ
ОБЛАСТІ

Категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування
або правоохоронний орган

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

42707493

Місцезнаходження замовника: 63251, Україна, Харківська обл., с. Старовірівка,
вул. Гагаріна, буд. 35

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-12-18-001044-a

Номер договору про закупівлю: 261

Дата укладення договору про
закупівлю:

25 грудня 2023 08:50

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДОНЕЦЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ
ПОСЛУГИ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42086719

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

49044 , Україна, Дніпропетровська область, Дніпро,
Моссаковського Володимира, будинок 7,
380667777337

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

10 грудня 2024 12:57

Номер додаткової угоди: 14



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Керуючись вимогами підпункту 7 пункту 19.
Особливостей та умовами Комерційної пропозиції,
згідно даних опублікованих AT «Оператор ринку» за
результатами торгів на ринку «на добу наперед»,
Сторони дійшли згоди, що для остаточних
розрахунків з розрахункового періоду «листопад»
2024р. застосовується середньозважена ціна на
електричну енергію на ринку «на добу наперед»,
що оприлюднена на сайті Оператора ринку за
результатами торгів, яка у листопаді 2024р.
становить 5,56745 грн/кВт*год.
У зв’язку із зміною ціни за 1 кВт*год. Сторони
дійшли згоди: Пункт 4.2. розділу 4. Договору
викласти у наступній редакції:
«Загальний обсяг постачання складає - 368 684,80
кВт.». Пункт 6.3. розділу' 6. «Ціна, порядок обліку
та оплати електричної енергії» Договору викласти у
наступній редакції: «Ціна за одиницю товару за 1
кВт*год. електричної енергії становить 7,35122 гри.
з ПДВ». Пункт 1.1. розділу І. Комерційної
пропозиції викласти у наступній редакції:
«Ціна за одиницю товару електричної енергії
становить 7,35122 гри. з ПДВ. Ціна сформована з
урахуванням регульованої ціни на послуги
оператора системи передачі.»
Викласти Додаток № 3 до Договору в новій
редакції.Інші умови Договору, що не врегульовані
даною додатковою угодою, залишаються без змін і
Сторони підтверджу'ють по ним свої зобов’язання.


